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Škoda Auto prodlužuje partnerství s Českým 

svazem cyklistiky 
 

› Mladoboleslavská automobilka pokračuje ve spolupráci s Českým svazem cyklistiky, 

jeho generálním partnerem zůstává nejméně do konce roku 2027 

› Závodník Zdeněk Štybar se stává novým expertem platformy Škoda We Love Cycling 

› Ostrý start v Táboře už tento víkend: Škoda Auto se zde představí jako hlavní partner 

mistrovství světa v cyklokrosu 

 

Mladá Boleslav, 1. února 2024 – Škoda Auto pokračuje v podpoře špičkové domácí 

cyklistiky. Nová smlouva s Českým svazem cyklistiky platí do roku 2027 a zahrnuje 

partnerství se všemi cyklistickými disciplínami. Mladoboleslavská automobilka zůstává 

generálním partnerem Českého svazu cyklistiky a v rámci této spolupráce poskytne 

13 vozů Škoda. Již o nadcházejícím víkendu se v Táboře uskuteční mistrovství světa 

v cyklokrosu a Škoda Auto se zde prezentuje v roli hlavního partnera této prestižní akce. 

 

Spolupráce navázaná v roce 2018 vyústila v generální partnerství 

Škoda Auto podporuje cyklistiku dlouhodobě. Zaměřuje se jak na nejvýznamnější světové 

závody, tak na amatérské podniky pro nejširší veřejnost. Spolupráce s Českým svazem 

cyklistiky byla navázána v roce 2018 a nyní dochází k jejímu prodloužení. Mladoboleslavská 

automobilka pokračuje jako generální partner Českého svazu cyklistiky do konce roku 2027, 

přičemž toto partnerství zahrnuje všechny disciplíny, které spadají do kompetence svazu: 

vedle silniční cyklistiky jde o dráhovou cyklistiku, horská kola, BMX, cyklokros, paracyklistiku, 

trial a sálovou cyklistiku. 

Klasický sponzoring doplní aktivity během vybraných závodů. Pro oficiální účely poskytne 

Škoda Auto cyklistickému svazu celkem 13 vozů. K dispozici budou převážně vozy plně 

elektrické modelové řady Enyaq. 

 

Libor Šedivák, vedoucí marketingu českého zastoupení Škoda Auto, říká: „Partnerství 

s Českým svazem cyklistiky skvěle zapadá do strategie a poslání naší značky, která má 

cyklistiku pevně zakořeněnou ve své historii. Tato spolupráce nám jedinečným způsobem 

umožňuje podporovat všechny aktivní sportovce napříč disciplínami a věkovými kategoriemi. 

Věříme, že naše angažmá v roli generálního partnera cyklistického svazu přispěje k dalšímu 

rozvoji a oblibě cyklistiky v České republice na všech výkonnostních úrovních a budeme 

součástí vynikajících výkonů a zážitků celé cyklistické rodiny,“ doplňuje Libor Šedivák. 
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Petr Marek, prezident Českého svazu cyklistiky, doplňuje: „Partnerství se společností 

Škoda Auto je pro nás naprosto zásadní a jsme velmi vděční, že jsme se domluvili 

na pokračování i v dalším období. Dlouhodobě si vážíme podpory, kterou automobilka coby 

generální partner cyklistice věnuje a jsme rádi, že pomáhá rozvoji cyklistiky v České republice 

v duchu svého hesla ‚hrdý partner všech cyklistů‘.“ 

 

Loučící se legenda Zdeněk Štybar novým expertem Škoda We Love Cycling 

Propojení značky Škoda s cyklistikou je velmi těsné a aktivity společnosti na tomto poli 

komplexně zastřešuje platforma Škoda We Love Cycling. Každý cyklista, od nejmladších či 

příležitostných jezdců přes nadšené amatéry až po zkušené závodníky zde vedle praktických 

rad či článků o pozitivním účinku cyklistiky na fyzickou kondici nalezne mimo jiné i informace 

o efektivním tréninkovém plánu a zdravém stravování. Online magazín We Love Cycling 

přináší zajímavé příběhy, původní videa a jedinečné reportáže ze světa profesionální či 

amatérské cyklistiky. Škoda Auto v rámci tohoto projektu zahájila spolupráci s trojnásobným 

mistrem světa v cyklokrosu Zdeňkem Štybarem. Česká legenda na nadcházejícím klání 

v Táboře – kde úspěšný závodník poprvé získal titul mistra světa – absolvuje své poslední 

mistrovství světa a nově bude působit jako expert na kanálech Škoda We Love Cycling. 

 

Škoda Auto zve příznivce cyklokrosu do Tábora, kde ukáže mimo jiné nový Kodiaq 

Škoda Auto se v rámci svých aktivit představí rovněž jako hlavní partner cyklokrosového 

mistrovství světa, konaného během víkendu 2. až 4. února v Táboře. Největší cyklokrosovou 

událost roku 2024 na našem území bude hostit areál Komora – a to již počtvrté v historii.  

Táborský svátek cyklokrosu nabídne i bohatý doprovodný program, jehož součástí bude také 

zóna Škoda Auto ve fanouškovské vesničce. Podílí se na ní jihočeský autorizovaný prodejce 

CB Auto a vedle příznivců cyklistiky si zde přijdou na své i rodiny s dětmi. Ve stanu s pevnou 

podlahou bude možné se účastnit bohatého programu a zároveň sledovat přenosy ze závodů 

na LCD obrazovkách. Nechybí odpočinková zóna ani možnost zazávodit si s modely vozů 

Škoda Fabia R5. Jedním z největších lákadel bude vystavený exemplář zcela nové generace 

modelu Kodiaq. Škoda Auto zapůjčí táborským pořadatelům 2 vozy Enyaq a zajistí dopravu 

členů Mezinárodní cyklistické asociace (UCI). 

 

 

Kontakt 

Tomáš Kotera  

Vedoucí komunikace podniku  

a Interní komunikace  

T +420 326 811 773  

tomas.kotera@skoda-auto.cz 

Michaela Sklenářová 

Tisková mluvčí českého zastoupení 

Škoda Auto  

T +420 326 811 776 

michaela.sklenarova@skoda-auto.cz 
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Fotografie k tématu 

 

Škoda Auto prodlužuje partnerství 

s Českým svazem cyklistiky 

Mladoboleslavská automobilka bude působit v 

roli generálního partnera naší nejvyšší cyklistické 

autority nejméně do roku 2027. Při příležitosti 

prodloužení smlouvy předal vedoucí marketingu 

českého zastoupení Škoda Auto Libor Šedivák 

prezidentovi Českého svazu cyklistiky Petru 

Markovi celkem 13 partnerských vozů Škoda. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
 

 

Škoda Auto na českém trhu 
› značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 224 servisními partnery; 
› pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936; 
› v roce 2023 získala tržní podíl přes 35 % nově registrovaných vozů v České republice;  
› nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek; 
› je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem podporuje 

ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury. 
› v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu. 
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